KomuTteT mo o6pazoBaHuio

Cankr-IlerepOyprckoe rocyiapcTBEHHOE aBTOHOMHOE
npodeccnoHabHOE 00pa30BaTEBHOE YUPEIKIACHHE
«Komemk Typu3Ma ¥ TOCTHHHYHOTO CEPBUCAY
(Komnemx typusma Cankr-IlerepOypra)

OTUET

00 HCCIIeIOBAaHUH YIOBJIETBOPEHHOCTH pabOTOIaTeIeH
Ka4eCTBOM ITOJATOTOBKH BHIITYCKHHKOB

no cnenuranbHocTy 38.02.04 Kommepius (1o oTpaciisim)




Omnpoc 6bu1 mposener ¢ 03.10.2022 mo 14.10.2022 roma mo pe3yibTataM YAOBIETBOPEHHOCTH
KayecTBOM TMOJATOTOBKH BBHIMMYCKHHKOB HAIETO KOJUIEHXa OKOHUYMBIIMX oOyuenwe B 2021-22 romy mo
crierranbHoCcTH «KomMmepws (110 oTpaciisim)y».

AHKeTa cojiepkaja BOPOCH:
1. Kakyro opranusanuto (npeanpusitue) Bl mpencrasisiere?
2. Y4acTBYIOT JI TIpE/ICTABUTENN Bameit opranuzaruu (MpeanpusiTys) B ASITELHOCTH 3K3aMEHAIIMOHHBIX
KoMHccuil 00pa3oBaTeIbHOM OpraHN3aliy B KaUeCTBE UX YWICHOB, peceaaTencii?
- lla, yuacmeyrom — 85 %
- Hem, ne yuacmeyrom — 15%
3. Tpymoyctpoensl nu B Bameil opranumsaumum (Ha TNpPEONpPUSTHH) BBITYCKHUKH, OCBOMBIIHE
00pa3oBaTeIbHYIO IPOTPaMMy?
-Ha—68%
- Hem — 32%

*B Ta6JII/IH€ MPUBCACHO MPOUCHTHOC 3HAYCHUA KOJITMYCCTBA BbI6paBH_II/IX }IaHHLIf/II BapUaHT OTBETA:

Ha 100 % - Ha 50% - Ha 0 % - Hnoe
IIOJHOCTBIO €CTh 3aMeYaHus abCOJIIOTHO HE
U TIPEIIOKCHUSI YIOBIETBOPEHBI

4. Hackonpko BBl yIOBIETBOPECHEI 63 17 0 20
YPOBHEM TeOopeTH4ecKOii 0r0OTOBKA
BBITTYCKHUKOB? (B MPOIIEHTAX)

5. Hackospko Bbl yioBneTBOpeHbI ypoBHEM 66 25 0 9
NPAKTHUYeCKOH IT0ITOTOBKH BBIITYCKHUKOB? (B

MIPOIIEHTaX)

6. Hackomnbko Bbl y10BI€TBOpPEHBI 46 40 0 14

CIOCOOHOCTSIMH BBIITYCKHUKOB K KOMaHTHOU
paboTe 1 ux JIuJaepCcKuMH KauecTBaMu? (B
MIPOIICHTAX)

7. Hackoxipko BBl yIOBIETBOPEHEI 59 29 0 12
CIOCOOHOCTSIMU BBIITYCKHUKOB K pa3paboTke U
peanu3anyu npoekToB? (B MPOLEHTaX)

8. Hackonbko BBl yJ10BIETBOpEHBI 70 22 0 8
CHOCOOHOCTBIO BBIITYCKHHKOB K
CaMOOPTraHM3aIlNH U CaMOPa3BUTHIO? (B

MIPOIIEHTaX)

9. Xenaere nu Bsl pa3BuBaTh [ENOBBIE 81 19 0 0
CBSI3U " COTPYAHHYECTBO c

o0pa3zoBaTenbHOM  OpraHu3anuen? (B

MIPOLICHTAX)

10. Hamepens! 1 Bl B HacTos1Iee BpeMs U 59 29 0 12

B OyIyIieM NpHHUMAaTh BBITYCKHHKOB Ha
paboty? (B IpOIEHTAaXx)

Cpennee 3HaueHUE 55.1 25.9 0 10.7

BepiBoabI: 0O WTOraM WIPOBEICHHOTO OIpOCa IMOJABIISIONICe OOJNBITUHCTBO paboTomarencit
YIOBJIETBOPEHBI KAY€CTBOM TOJITOTOBKH BEIITYCKHUKOB KOJUIE KA, TOTOBHI K JTaJTbHEHIIIEMY COTPYIHUIECTRY,
B TOM YHCIIE TPYAOYCTPOUTH BBIITYCKHUKOB IO TaHHOHN CHEIIMAIbHOCTH.

J
3amecturens aupekropa mno YIIP %% / JI.A. KpuBopy4ko
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3aBeAyIOIHil OTIEICHUEM




